



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 5 марта 2014 года, № 45 (5945)

Среда

ПРОГРАММНЫЕ ЦЕЛИ — ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Растет энергетическая мощь страны

ВЫСОКИЕ темпы экономического роста Узбекистана, курс на ускоренное развитие индустриального сектора, масштабное строительство новых производств, введение различных объектов социального назначения, повышение уровня и качества жизни населения требует постоянного роста производства электроэнергии в республике и совершенствования деятельности энергетической отрасли.

По прогнозам специалистов, к 2030 году потребность в электроэнергии по стране возрастет почти вдвое и составит более 105 миллиардов кВт.

Поэтому главной задачей, определенной руководством страны перед ГАК «Узбекэнерго», является увеличение производства электроэнергии. Ее решению в первую очередь служат крупные инвестиционные проекты по созданию новых генерирующих мощностей, а также модернизации уже действующих электростанций за счет внедрения новых технологий и оборудования.

Если мы рассмотрим деятельность компании в этом направлении в 2013 году, то увидим, что в достижении конкретного рубежа в производстве электроэнергии (а ее объем составил 53,2 миллиарда кВт, что на 3,9 процента больше по сравнению с предыдущим годом) важную роль сыграл и ввод в эксплуатацию 62,15 МВт генерирующих мощностей.

К примеру, на Ташкентской теплопотребительной в рамках реализации проекта по внедрению когенерационной газотурбинной технологии построена газотурбинная установка мощностью 27,15 МВт. На Сырдарьинской и Талимаджанской теплоэлектростанциях внедрены детандер-генераторные установки мощно-



Фото: Шариф Шарифов

стью 20 МВт. В результате модернизации и ввода в эксплуатацию гидроагрегата № 1 на Чарвакской ГЭС мощность станции увеличена на 15 МВт.

Значительный рост генерирующих мощностей предусмотрен в ближайшей перспективе. Причем в основе проводимой масштабной работы лежит внед-

рение современных технологий, например, комбинированного производства электрической и тепловой энергии на базе парогазовых установок (ПГУ).

Так, в минувшем году велась работа по строительству двух таких установок по 450 МВт на Талимаджанской тепловой электростанции и установки

мощностью 370 МВт на Ташкентской ТЭС, а также по расширению Навоийской теплэлектростанции со строительством здесь второй парогазовой установки на 450 МВт.

При этом следует обратить внимание на то, что эти проекты осуществляются в тех регионах, где активно развивается промыш-

ленное производство. Например, расширение Навоийской ТЭС позволит, в частности, обеспечить электротехнологичные предприятия, действующие в свободной индустриально-экономической зоне «Навои», к которой проявляют интерес многие зарубежные инвесторы.

2

2

от нашего парламентского корреспондента

Работа над законопроектом набирает обороты

КАК СООБЩАЛОСЬ ранее, группа депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан внесла на рассмотрение парламента проект закона «О социальном партнерстве», разработанный в рамках Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

28 февраля 2014 года состоялось заседание Кенгаша Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, в ходе которого рассмотрено предложение Координационной группы по организации рассмотрения законопроектов и проектов других нормативно-правовых актов, а также заслушаны мнения руководителей фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана, комитетов и комиссий нижней палаты.

По итогам заседания Кенгаша принято решение определить в качестве ответственных за предварительное рассмотрение законопроекта Комитет по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан и Комитет по законодательству и судебноправовым вопросам для совместной работы. Совместная подготовка

— Депутаты именно этих комитетов уже на протяжении двух лет принимают самое деятельное участие в работе Комиссии по подготовке нормативно-правовых актов в сфере формирования и развития институтов гражданского общества, — говорит член фракции УзЛидеП А. Шадманов. — Они имели возможность глубоко изучить сложившуюся практику организации взаимодействия государственных органов с институтами гражданского общества, более детально ознакомиться как с национальным, так и международным опытом законодательного регулирования в данной сфере. Совместная подготовка

законопроекта «О социальном партнерстве» к дальнейшим обсуждениям в парламенте позволит усовершенствовать его с учетом накопленных наработок.

— Предварительная подготовка законопроекта нашим комитетом позволит также учесть результаты проведенных контрольно-аналитических мероприятий, в ходе которых, в том числе с выездом на места, изучались состояние соблюдения прав и законных интересов гражданских институтов, механизмы их привлечения к реализации важнейших социально значимых государственных программ, имеющиеся недостатки и неиспользованные резервы в системе взаимодействия ННО с органами государственной власти и управлений, — говорит член Комитета по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан от фракции «Миллий тикланиш» А. Эшмурадов.

2

2

ЗАЯВЛЕНИЕ

ИНФОРМАЦИОННОГО АГЕНТСТВА «ЖАХОН» О СОБЫТИЯХ В УКРАИНЕ

События, происходящие в Украине, приведшие к серьезным осложнениям ситуации и противостоянию, могущие привести к еще большей эскалации напряженности и труднопредсказуемым последствиям, создать реальные угрозы суверенитету и территориальной целостности страны, не могут не вызвать глубокой тревоги и озабоченности в Узбекистане.

В Узбекистане разрешение создавшейся обстановки видят прежде всего в отказе от применения силовых вариантов и использования политических средств и усилий для решения возникших проблем мирными средствами, путем переговоров, основываясь на фундаментальных нормах международного права и Устава ООН.

Узбекистан выражает надежду на проявление максимальнойдержанности и благородства для скорейшего достижения согласия между сторонами, вовлечеными в конфликтный процесс в Украине.

Цифры и комментарии

102,6 процента

составили темпы роста выпуска промышленной продукции в сопоставительных ценах по Национальной холдинговой компании «Узбекнефтегаз» в 2013 году.

В минувшем году по нефтегазовой отрасли обеспечено выполнение прогнозных показателей добычи углеводородного сырья. Важную роль в этом сыграла реализация инвестиционных проектов, направленных на дальнейшее развитие отрасли на основе создания новых мощностей, модернизации, технического и технологического перевооружения действующих объектов.

Так, в рамках Инвестиционной программы в 2013 году по НХК «Узбекнефтегаз» завершена реализация 41 про-



екта общей стоимостью 24,2 миллиарда долларов. В частности, как отмечалось в докладе главы государства на заседании Кабинета Министров 17 января с. г., среди важнейших инвестиционных проектов, завершенных в прошлом году, — дообустройство месторождений Самантепе и Южный Уртабулак со строительством дожимной компрессорной станции и газопровода Южный Уртабулак — Мубарекский газоперерабатывающий завод. Также сданы в эксплуатацию новые мощности по 12 проектам.

А по итогам минувшего года освоено более 2,9 миллиарда долларов инвестиций. Тем самым прогнозные показатели в данном направлении вышли на 111 процентов. Важное внимание в деятельности холдинговой компании уделяется реализации мер, направленных на снижение себестоимости продукции. В результате этого в минувшем году при запланиро-

Работа над законопроектом набирает обороты

1 ← — Более того, будет использован значительный опыт комитета в сфере совершенствования организационно-правовых основ деятельности институтов гражданского общества, — отметил он.

— Учитывая новизну законопроекта, необходимо дать ему оценку через призму всей системы законодательства, регламентирующего вопросы государственного и общественного управления, более тщательно изучить его с целью

выявления пробелов и их восполнения с тем, чтобы наиболее полно обеспечить конституционные права граждан на эффективное участие в управлении делами государства и общества, — считает член фракции Народно-демократической партии Узбекистана А. Рахимов.

— Совместная работа над законопроектом позволит еще более обеспечить прозрачность, открытость и эффективность законотворческого процесса, учесть мнения широкого круга ученых-

правоведов, экспертов и специалистов, негосударственных некоммерческих организаций. Такой подход также дает возможность привлечь различные слои населения к доработке законопроекта в рамках запланированных обсуждений, — подчеркнула член фракции СДП «Адодат» О. Ахунова.

В настоящее время создана рабочая группа из числа членов двух ответственных комитетов, которая в соответствии с Регламентом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан начала серезную и обстоятельную работу над законопроектом для внесения его на обсуждение депутатов.

Фирюза КУБАРЕВА.

ИННОВАЦИИ

Смотр ноу-хау

УНИКАЛЬНАЯ технология получения рафинированного хлопкового масла и шрота, установка для подогрева воды с помощью солнечной энергии, агрегат для посева озимой пшеницы в междуурядьях хлопчатника, а также много других инновационных разработок было представлено на прошедшей в Молодежном центре Наманганской территории презентации разработок, рекомендованных на VII Республиканскую ярмарку инновационных идей, технологий и проектов.

Основной целью ярмарки стало ознакомление предпринимателей, фермеров и всех заинтересованных лиц с различными инновационными новшествами, которые могут найти применение в производстве и быту. Примечательно, что в этом году особую активность проявили молодые ученые и разра-

ботчики, так как важным направлением для инновационной экономики страны является вовлечение в процесс представителей нового поколения.

Например, доцент кафедры сельского хозяйства Наманганского инженерно-технологического института (НамИТИ) Абасхон Мерганов

рассказал о совместном с Глобальным экологическим фондом проекте по внедрению планировки поля с помощью специальной лазерной установки, которая также была представлена на ярмарке. Данная установка, как отметил сам автор, позволяет в 1,5–2 раза повысить урожайность сельскохозяйственной земли. На сегодняшний день в Наманганской области действуют четыре такие установки, в Минбулакском районе с ее помощью уже распланировано 450 гектаров земли.

— Мы уже третий раз участвуем в подобной выставке. И могу сказать, что она стимулирует творчество студентов, — говорит доцент кафедры физики Ферганского государственного университета Баходир Каримов.

Тимур МАМАДЖАНОВ.

Неоцененная роль женщин в обществе

В ТАШКЕНТЕ прошла научно-практическая конференция на тему «Роль женщин в формировании гармонично развитого здорового поколения», организованная Министерством юстиции Республики Узбекистан совместно с Комитетом женщин, государственными и общественными организациями и приуроченная к Международному женскому дню.



На мероприятии подробно обсуждались вопросы, касающиеся роли женщин в воспитании здорового ребенка, законодательных основ в обеспечении их социально-политических прав, взаимодействия государственных и общественных организаций в предотвращении ранних и родственных браков.

Как отмечалось на конференции, на протяжении тысячелетий культурный и духовный уровень любого общества определяется отношением в нем к женщинам. Мудрые и прекрасные, они своей заботой и вниманием, добросердечием и самопожертвованием поддерживали тепло семейного очага, атмосферу добра, искренности и гуманизма в обществе.

Одним из важных шагов на пути защиты прав женщин после достижения Узбекистаном независимости стала ратификация нашей страны в 1995 году Конвенции ООН «О ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин». В Конституции Узбекистана четко определены политические права женщин, в Семейном кодексе закреплены их семейные права, в Гражданском и Трудовом кодексах — социальные гарантии и льготы.

Как особо отметили выступившие, Узбекистан достиг огромных успехов в сфере образования, гендерного равенства, здравоохранения, особо проявляя заботу о женщинах.

Органами и учреждениями юстиции в сотрудничестве с государственными и общественными организациями также осуществляется определенная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Преображается облик села

ШИРОКОМАСШТАБНАЯ
работа, осуществляемая
в соответствии с постановле-
нием главы нашего государ-
ства «О дополнительных ме-
рах по расширению масшта-
бов строительства жилья
в сельской местности»
от 3 августа 2009 года, слу-
жит важным фактором карди-
нального преобразования обли-
ка сел, повышения благос-
тояния нашего народа.



фото М. Кадирова, УЗА

Если в прошлом году в Ферганской области владельцам вручены ключи от 227 домов, построенных по типовым проектам, то в нынешнем году предусматривается строительство еще 399 домов.

Сельское население очень довольно 160 домами, по-
строенным на массивах

Чекшурда и Миндонообод.
— Мы мечтали жить в таком красивом доме, — говорит один из владельцев нового дома Махмуджон Мамадалиев. — В настоящее время в районе завершается строительство различных пунктов торговли и бытового обслуживания.



Растет энергетическая мощь страны

1 ← — А реализация еще одного крупного проекта, по которому начаты подготовительные работы, — строительство новой тепловой электростанции общей мощностью 900 МВт в Туракурганском районе Наманганской области — позволит повысить надежность в энергоснабжении промышленных предприятий, объектов социальной сферы и населения не только Наманганской, но и других областей Ферганской долины. Это предоставит хорошую возможность для дальнейшего успешного социально-экономического развития региона.

Помимо этих крупных проектов, которые значительно укрепят энергетическую независимость страны и послужат одной из основ роста экономики и повышения уровня жизни населения, ведется работа и по созданию других генерирующих мощностей. Причем надо отметить, эта работа предусматривает использование для производства электроэнергии не только природный газ.

К примеру, в минувшем году завершена работа по переводу энергоблоков № 1–5 Ново-Ангренской тепловой электростанции на круглогодичное сжигание угля, начата реализация проекта строительства на Ангренской ТЭС энергоблока мощностью 130–150 МВт с теплофикационным отбором для сжигания высокозольного угля. Это позволяет успешно решать задачи, связанные с увеличением в топливно-энергетическом балансе доли твердого топлива.

Наряду с этим, учитывая то, что запасы углеводородов и угля хоть и значительны, но все же не безграничны, все более актуальным является вопрос о расширении использования возобновляемых источников энергии.

В этом плане можно отметить проводимую в ГАК «Узбекэнерго» работу по реализации инвестиционных проектов, направленных на модернизацию гидрогенераторов Чарвакской ГЭС с заменой рабочих колес с увеличением мощности на 45 МВт, ГЭС-14 каскада Нижне-Бозсуй-

ских ГЭС с увеличением мощности на 4,3 МВт и Фархадской ГЭС с увеличением мощности на 13 МВт. Прорабатываются и проекты модернизации гидроэлектростанций каскадов ташкентских, кадырьинских, чирчикских гидроэлектростанций с увеличением мощности более чем на 70 МВт.

Как известно, Узбекистан обладает огромным потенциалом в использовании солнечной энергии. До недавнего времени работа в этом направлении велась в незначительных масштабах. К примеру, отдельные солнечные фотоэлектрические системы были внедрены на некоторых объектах социальной сферы, в частности, домах «Мурувват» и «Мехрибонлик», сельских врачебных пунктах, в ряде регионов республики. Мощный импульс к активизации использования солнечной энергии придал Указ главы государства «О мерах по дальнейшему развитию альтернативных источников энергии» от 1 марта прошлого года, в соответствии с

которым ГАК «Узбекэнерго» осуществляется реализация проекта по строительству солнечной электростанции мощностью 100 МВт в Самаркандской области. В СИЭЗ «Навои» создается совместное предприятие по производству фотоэлектрических солнечных панелей мощностью 50 МВт на первом этапе с перспективой наращивания производственных мощностей в будущем до 100 МВт, а в СИЭЗ «Джизак» будут выпускаться солнечные водонагревательные системы.

Все отмеченные выше высокотехнологичные проекты по развитию генерирующих мощностей в Узбекистане с их

Динара ЮСУПОВА.

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

5 марта 2014 года

Важный фактор благосостояния

1 ← — Для развития малого бизнеса и частного предпринимательства создана прочная законодательная база, — говорит депутат Кашкадарьинского областного Кенгаша народных депутатов А. Акбаров. — На семинаре состоялся деловой обмен мнениями о ее эффективном применении на практике. Предпринимателям были представлены новые услуги в сфере налогов, финансов. Безусловно, это послужит дальнейшему повышению их знаний и квалификации, а значит, и успеху в бизнесе.

На семинаре в Сурхандарьинской области особый акцент был сделан на мерах по обеспечению занятости молодежи, в том числе выпускников профессиональных колледжей путем их широкого вовлечения в предпринимательскую деятельность.

— Встречи, проводимые членами Сената, руководителями Центрального банка, филиалов коммерческих банков, которые проведены в областном центре и в районах, стали большой правовой помощью для нас, — говорит руководитель частного предприятия «Фаррух-Севинч-Хамкор» Олтынсайского района Г. Эшкобилова. — Наше предприятие является клиентом Денауского филиала Национального банка внешнеэкономической деятельности Узбекистана. Мы очень довольны уровнем обслуживания, а также вниманием к клиентам, особенно к предпринимателям. Работники банка, ознакомившись с представленным мною бизнес-планом, изучили платежеспособность предприятия, после чего выдали 70 миллионов сумов кредита для строительства точек бытового обслуживания. Сегодня наши проекты уже реализованы. В моей родной махалле «Миршиоди» сданы в эксплуатацию магазин, парикмахерская и салон красоты. Восемь жителей махалли обеспечили постоянной работой. Трое из них являются выпускниками колледжей.

В ходе семинаров предприниматели получили исчерпывающие ответы на интересующие их вопросы.

По материалам собственных корреспондентов.

МЕРОПРИЯТИЯ

Обсужден широкий спектр вопросов

УЗБЕКСКОЕ агентство автомобильного и речного транспорта завершило проведение традиционных территориальных практических семинаров, в ходе которых руководители и бухгалтеры автотранспортных предприятий, автовокзалов и автостанций на местах ознакомились с новыми нормативно-правовыми документами в своей сфере.

Как отметили в агентстве, в рамках мероприятий были рассмотрены вопросы, связанные, в частности, с Положением о порядке выдачи паспорта автовокзала (автостанции), нормативными актами, разработанными в целях обеспечения исполнения Закона «О безопасности дорожного движения» (новой редакции), а также представлена информация об изменениях в налоговых и других ставках обязательных платежей в соответствии с постановлением Президента «О прогнозе основных макроэкономических показателей и параметрах Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2014 год» и переменах в законодательстве по бухгалтерскому учету.

В соответствии с повесткой дня участники семинаров были ознакомлены с создаваемыми для предпринимателей сферы благоприятными условиями и новыми интерактивными услугами с использованием возможностей ИКТ, инструкциями по их использованию. Например, в настоящее время с помощью созданного агентством специального сайта предприниматели могут самостоятельно подсчитать размер госпошлины, выплачиваемой при получении лицензии на автотранспортное средство, проверить наличие действующей лицензии на автотранспорт, который они желают взять в аренду, получить необходимую информацию о предприятиях, соответствующих тендерным направлениям, и их автотранспортных средствах, о лицензиях и лицензионных листах с истекшим и заканчивающимся сроком действия, а также получить электронные формы заявлений и справок. Наряду с этим для лицензиатов в информационной базе агентства создан «личный кабинет», где они, получив соответствующий пароль и логин, смогут в любое время и в любом месте в режиме онлайн ознакомиться с интересующей их информацией.

Также агентством специально подготовлены такие методические пособия, как «Вновь утвержденные законодательные акты и законопроекты, касающиеся автотранспортной сферы», «Об изменениях, введенных в порядок налогообложения в Республике Узбекистан с 1 января 2014 года», «Упрощенный порядок ведения бухгалтерского учета субъектами малого бизнеса», которые распространялись среди перевозчиков в рамках семинаров.

В мероприятиях, проведенных во всех регионах республики, приняли участие и специалисты Министерства финансов, Государственного налогового комитета, Службы безопасности дорожного движения МВД, а также местных хокимиятов, которые представили самую разнообразную информацию, что позволило перевозчикам получить исчерпывающие ответы на все интересующие их вопросы по различным направлениям деятельности.

Собир АЛИЕВ.

Сергей ЛИ, наш корр.

ЭКСПОЗИЦИИ

«Наследники Бехзода»

— пожалуй, лучше не придумать название выставки, которая проходит в эти дни в Мемориальном парке-музее Камолиддина Бехзода

ГЛУБОКО символично, что именно на этой площадке представлены работы талантливых детей Республикаской специализированной школы-интерната искусств. Ведь ребята овладевают ремеслом великого художника-миниатюриста средневекового Востока, чьим именем и назван парк-музей.

В экспозиции, посвященной Году здорового ребенка, представлено около 80 работ четырех воспитанников школы.

Пройдя конкурсный отбор в учебном заведении, сегодня они удостоились выставить свои произведения. Несмотря на юный возраст, ребята вполне оправдывают надежды, возложенные на них педагогами и родителями. Мастерство исполнения, фантазия, красочная палитра будущих художников заражает. Удивляет графическое исполнение не только при помощи черно-белых

Реклама и объявления

линий, но и в цветовой гамме акварели.

Например, 12-летняя Камила Мязитова работает в разных жанрах живописи. Участница городских, республиканских и международных детских конкурсов, она является обладательницей третьего места конкурса «Известные личности Германии», проводимого посольством ФРГ в нашей стране. Или же, Севинч Садыкова, творящая как в графическом, так и живописном жанре. В своих работах она вдохновенно развивает национальные

мотивы. Так, в произведениях «Тюбетейки», «Размыщение», «Цветок и бабочка» проявляется интерес девушки к традиционному костюму. А вот Диляра Зоирова работает исключительно в технике графики. Ее картины динамичны, красочные и реалистичны. В работах «Материнство», «Приданое», «Времена года» проступает энергия, сочность, свобода самовыражения.

Четвертый участник экспозиции — 15-летний Бахром Бойжигитов. Юноша работает в бытовом жанре живописи. Его картины отличает позитивное настроение, благородство цветовой палитры, тонкий лиризм и выразительность художественных средств. Посетителей привлекает внимание такие его произведения, как «Пастух», «Рынок», «В поле».

наследники Бехзода, которые,

— В каждом авторе видится большой потенциал, — говорит преподаватель изобразительного искусства школы-интерната Татьяна Гончарова. — Работы ребят полны экспрессии и задора, потому как юные художники пишут сердцем, вылекливая на холст все свои эмоции и переживания. Это настоящие

и великий художник-миниатюрист, являются большими тружениками. Отто и обучать их одно удовольствие. Впитывают они быстро, а главное, осознают свое предназначение. В каждой композиции проявляется их самобытность, впитавшая национальные традиции.

Ирина МИРНАЯ.



Фото А. Попова.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КЫЗЫЛКУМЦЕМЕНТ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ
на поставку оборудования, систем и запасных частей
для ОАО «Кызылкумцемент»

Вид тендера — открытый.

В тендере могут принять участие иностранные и отечественные производители или поставщики оборудования, систем и запасных частей.

Предмет тендера.

Тендерные торги проводятся по четырем лотам.

Лот № 1. Закупка изделий высокомагнезиального оgneупорного кирпича.

Лот № 2. Закупка системы дозирования компонентов при помоле цемента на цементных мельницах с установкой автоматизированных ленточных весовых дозаторов.

Лот № 3. Закупка автоматизированной системы дозирования и подачи сырьевых муки в циклонные теплообменники вращающихся печей обжига клинкера № 1, 2, 3.

Лот № 4. Закупка конусной дробилки с эксцентриковым приводом для дробления горных пород.

Заказчиком тендера является ОАО «Кызылкумцемент».

Адрес: Республика Узбекистан, 210103, г. Навои, 3. Телефон (+99879) 223-05-66. Факс (+99879) 223-91-21. E-mail: ves12345@mail.ru, ves1234@mail.ru

Рабочим органом тендера является ООО «Rastameks Servis».

Адрес: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Узбекистон овози, 21, офис № 6.

Тел./факс: (+99871) 233-12-98, (+99898) 368-69-88, (+99893) 530-46-01.

E-mail: rastamekstender@mail.ru

Тендерные предложения принимаются рабочим органом по адресу:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Узбекистон овози, 21, комн. 6 по лотам № 1, 2, 3, 4 до 17.00 ташкентского времени 7 апреля 2014 года.

3 дня • 2 павильона • 150 компаний

worldfood
14-я международная выставка

ПИЩЕВАЯ ИНДУСТРИЯ

agroworld
9-я международная выставка

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

организатор

ITE

Группа компаний



Весь мир питания на одной площадке!

2-4 апреля 2014 года

Узэкспоцентр,
Ташкент, Узбекистан

www.worldfood.uz
www.agro.worldfood.uz

Guvonoma № 3583

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104

3587/1104